Платные образовательные услуги.
Согласно Закона Российской Федерации "Об образовании в Российской Федерации" государственные и муниципальные образовательные учреждения, в том числе образовательные учреждения, реализующие образовательные программы дошкольного образования, всех форм собственности и ведомственной принадлежности вправе оказывать платные образовательные услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и государственными образовательными стандартами.
В нашем детском саду платные образовательные услуги предоставляются с целью всестороннего удовлетворения потребности населения, улучшения качества, развития и совершенствования услуг, расширения материально-технической базы, создания возможности для организации и проведения занятий по месту жительства.
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ:
[bookmark: _GoBack]• Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» - статья 101.;
• Порядок оказания дополнительных платных услуг (Постановление Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2020 г. N 1441 «Об утверждении правил оказания платных образовательных услуг».  
• Постановление Администрации города Пензы об установлении тарифов на платные услуги.  

